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HMms: Makcum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.12.2010 11:06:07

¢dopmupoBaHus 3aKTI09eHns1 Bpaua: 19.12.2010 11:15:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196830/answer/196834




3npaBcTByrTEe! MeTacTassl paka IIOYKY B HAATIOYEUYHUK, PACIIOIOKEHHBIN Ha IIPOTHUBOIIOI0KHON
CTOpPOHE, BCTPeYalTcs KpaitHe pengko (B 2-3% ciydaeB) - 3TO MUpOBas cTaTucTuka. Haubornee gacTo
3TO OKa3hIBAaeTCS afJjeHOMa HaAmoyeyHuKa. [109ToMy pekoMeHayio Bam HabmogaThCs Kaxkble
IIOJITOZla ¥ HE TOPOIUTHCS C OIepaluel ¢ IPOTUBOIOI0KHON CTOPOHHL.



